



即時發布

**養和醫療集團正式啟動  
全新架構開拓全面醫療服務 長遠發展更具規模效率**

(2017年9月29日－香港) 養和醫療集團已於9月28日正式啟動。架構重組後，養和醫院及養和醫健以及日後各關聯成員將歸入養和醫療集團旗下。

養和醫院院長李維達醫生指出，新架構將有助提升日常運作效率，為病人帶來更便捷的服務。除養和醫院外，集團成員之一的養和醫健將負責拓展地區醫療網絡，而其他關聯成員將包括日後設於筲箕灣阿公岩的養和東區醫療中心。

李院長稱，養和醫療集團將秉承養和醫院95年以來『優質服務 卓越護理』的宗旨，將優秀尖端的醫療服務由跑馬地延伸至不同地社區。

李進一步指出：「隨著養和醫療集團正式啟動，集團將邁向更多元化的醫療網絡服務。醫療界發展迅速，透過統一架構及簡化流程，我們將會進一步加強運作效率，迎接各式挑戰，並不斷開拓新服務領域。」

李院長強調，集團將揉合醫院、養和醫健社區醫療以及日後各關聯成員的營運優勢，以「病人為本」，加上省減程序的工作，我們將更能實踐「全人醫療 全心護理」(Total Patient Experience)的服務承諾。

由9月中起，我們已開始邀請病人更新簽署同意書，以便集團醫生可透過養和統一的醫療記錄系統，在不同地點診症時查閱病人的醫療記錄。另外，養和醫療集團將成為政府電子健康記錄互通系統(eHRSS)的醫護機構，預計於10月中更新病人同意書之後，養和醫療集團醫生在養和醫院或養和醫健的門診中心，均可讀取病人在公營醫療機構的病歷資料，更準確地掌握病人的醫療記錄及情況，為病人作出適時的診斷。

現時，在養和醫院為病人提供服務的醫護團隊，包括集團醫生以及名譽顧問醫生和大學教授，聯同護士、輔助醫護人員、後勤人員等成員，同心協力為大眾提供優質醫療服務。除了位於跑馬地的養和醫院外，養和醫健自2007年起積極拓展地區醫療網絡，先後在中環、太古、港島西、金鐘、北角丹拿山設立專科醫療中心。

李院長期望，養和醫療集團的正式啟動將有助提升臨床服務質素。「在集團的統一架構下，同儕之間砥礪求進，亦有助建立更強的歸屬感。與此同時，養和管理層將進一步透過教育及培訓，不遺餘力地提升服務水平。」

養和「百年樹人計劃」(Project 100)受惠於劉鑾雄慈善基金捐贈的劉葉淑婉女士紀念獎學金及馬化騰基金會有限公司成立的馬化騰教育及培訓基金，為護理及輔助醫療人員提供持續培訓及海外進修交流機會。李院長說：「受訓之後，護理及輔助醫療人員能夠加強與醫生的夥伴關係，深化團隊之間的信任和合作。」

養和醫院經理(行政)李維文先生表示：「養和醫療集團正式啟動及架構重整後，更能滿足香港對醫療服務的需求，穩佔市場領導地位。」



位於阿公岩的養和東區醫療中心，是養和醫療集團未來發展藍圖之一。中心將引入全港首個質子治療系統，為香港癌症治療帶來新希望。李先生指出：「養和在2015年獲城規會批准於筲箕灣阿公岩興建一所先進醫療中心，並提供不多於100張病床。有關項目現時已在施工階段。」質子治療被公認為兒童惡性腫瘤的最合適治療，皆因副作用低，亦能減少對兒童日後發育的影響。

「養和醫療集團致力為香港及區內人士提供最先進的癌症治療。為支援質子治療服務，我們已購入毗鄰中心的大廈，並計劃發展成為備有最新放射治療系統的癌症中心，包括最新型號的螺旋放射治療系統Radixact、MR/Linac等頂尖放射治療設備，加上質子治療，啟用後將會是亞洲最先進的癌症治療基地。」

李維文先生續稱：「養和引入質子治療的工作已籌備近廿載，將於2022年正式投入服務，屆時正好是養和成立100周年的重要里程碑。」

~ 完 ~

### **關於養和醫療集團**

養和醫療集團於 2017 年 9 月正式啟動，其成員以全方位策略，透過優質臨床醫療服務、醫學教育和科研，以及公眾健康教育，推動公共衛生及醫學發展。

養和醫療集團成員包括養和醫院和養和醫健及日後各關聯成員，致力為病人提供全人關顧的優質醫療及護理服務。

### **關於養和醫院**

養和醫院是香港主要私營醫院之一，以「優質服務·卓越護理」為宗旨，致力服務大眾，並積極推動醫學教育和研究。

### **關於養和醫健**

養和醫健的醫療網絡遍佈港島多個主要地區，轄下的醫療中心以先進的設施及以病人為本的服務精神，為香港提供優質的醫護服務。養和醫健是養和醫療集團成員之一，與養和醫院的「優質服務、卓越護理」的信念相近，為大眾提供優質的社區醫療、基層醫療及專科護理服務。

如有查詢，請聯絡養和醫院傳訊部：

郭瑞儀 直線：3156 8078

蘇蔓怡 直線：3156 8077

電郵：[media@cad.hksh.com](mailto:media@cad.hksh.com)



圖片說明：

- 1) 養和醫療集團昨日正式啟動。



- 2) 養和醫院院長李維達醫生（左）說，養和醫療集團將秉承養和醫院95年以來『優質服務 卓越護理』的宗旨，將優秀尖端的醫療服務由跑馬地延伸至不同地社區，他期望，養和醫療集團的正式啟動將有助提升臨床服務質素。養和醫院經理（行政）李維文先生（右）則指，養和醫療集團正式啟動及架構重整後，更能滿足香港對醫療服務的需求，穩佔市場領導地位。

